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Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve.

Egy vvre 10 frt— kr. ‘/4 évre 2 ft 50 kr.
Fél évre 5 Egyes szám 10
Előfizetési pénz s minden közlemény: 
Fópiacz, Vecsey-ház földszint a 
szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben.
T e 1 e g d i K. Lajos könyvkereske­
désében g a szerkesztőségnél. — Egyébütt 

a postahivatalok utján.

Szerda, deczember 4.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ES KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye. ÍJ
Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

X:

Hirdetési dij:
Öthasábos petitsorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izbeíi hirdetések, alku szerint a leg­

olcsóbb árért.
Bélyegdij: minden beigtatásért külön 

30 kr.
*Nyilt-tére-en megjelenő közlemény öt­

hasábos sorra 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéz­
iratok nem vétetnek tekintetbe. — Úgy 

szintén kéziratok semadatnak vissza.
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A deczember mäsodika.
(U—i.) Mégis csak végzetszerii nap 

az a „deczember másodikad 
Egyik emberre nézve az emelkedés. — 
a másikéra a bukás, a kudarcz napja.

III. Napoleon történetivé vált „coup 
d'é t a t“-jával vérfolyamon át vezérlé a 
napoleonidák sajkáját a hatalom és di­
csőség révére, hogy két évtized leforgása 
után újra letűnjék a semmiség örvé­
nyébe. —

A deczember m á s o d i k a ne­
vezetes volt akkor a francziák politikai 
életében. — Most Magyarországra nézve 
nagy horderejű.

Csalódnék, a ki a magyar minisz­
teri katasztrófában megállapodást vélne

Ország-világ tudja, hogy ez csak 
olyan átmeneti korszak. Hiszen tulajdon­
képen csak kifoltoztatott, megtákoltatott 
minisztériumunk egyénei jóformán csak 
széket cseréltek, némelyek azt sem. De 
ez is jobb a réginél.

A jobboldali lapok most azt mond­
ják, hogy az egész egy kis strike 
volt Lónyay ur ellen a collegák részé­
ről. kik őt már nagyon is üdvösnek vél­
ték volna el-kimozditani a gőzsikló mel­
letti palotából.

Mi pedig azt mondjuk, akárhogy 
csürjük-csavarjuk is a dolgot. — noha

nöki gondokon kívül saját oekonómiai 
ügyeit is szivén hordozta, amellett pe­
dig nem átallott oly szakmát vállalni el 
a honvédiigyéri tárcza által, mely lehet, 
talán csak tiszteletbeli hivatal 
volt, mely mit sem hozott a konyhára 
flegalább Andrássy grófnak nem hozott, 
dij nélkül vállalván e tárczát). de a mely­
hez, valljuk be, nem értett, nem érthe­
tett. legalább az ő hadügyérsége alatt 
több ízben fölmerült képtelenségek azt 
elevenen bizonyítják.

Ezt csak azért soroltuk mind elő, 
hogy a vívmányt, melyet a deczem­
ber m á s o d i k a számunkra hozott 
megvilágíthassuk. •

Először is helyet adott most oly 
férliunak. kit saját magánügyei kevésbé 
foglalnak el. s ki sokkal komolyabb fér­
fiú. semhogy elvállalna oly szakmakört. 
mely előtte terra incognita lehet: a hon­
véd ü g y ér i t.

Nos már itt kétségtelenül vívmányt 
jelezhetünk, mert megszabadulunk a kü­
lönben nagyon kedélyes táblabirói hon­
védminisztériumtól. ahol, ha a chef le­
hetett táblabiró. miért ne lehetett volna 
a személyzete közt buchhalterekből. poé-

— Zichi József gróf uj kereskedelmi elnöke volt az, a kit a nép a hatalommal pártkulömbeég nélkül Ghyczy 
minisztert ma várták Pestre Fiúméból. : való visszaélés bűntényének elkövetése miatt, j a Deákpárton is vétkül róvták

— Az egyes minisztériumok főbb hi­
vatalnokai kezdik beadni lemondásukat, a kor­
mányváltozás folytán. így tett Hollán Ernő 
államtitkár s b. Majthényi László kir. biztos. 
Nem értjük e lemondások okait, mivel arról 
bárki meg lehet győződve, hogy a bukott 
Lónyaikormánynál roszabb már nem jöhet 
még akkor sem. ha Bach urnák második ki­
adásával sújtana is a balsors.

•— A régi miniszterek az újak kineve 
zéséig hivatalukban maradnak; csak Lónyay jneVezhe“tú ls, 
urnák kellett búcsút venni és elmenni.

— Az adóreformra nézve a pénzügyéi* 
a javaslatok egész sorát fogja előterjeszteni 
még a jelen ülésszakban.

A ,.N. F. Presse“ Lónyay bukásáról s 
az uj minisztériumról.

— Érdekes részleteket közöl a bécsi N.

ott a hely színén tettlegesen bántalmazott.
És mindez — a sokszoros sürgetés da­

czára sem ragadta meg sem a kormány, sem 
a legfőbb törvényszék figyelmét.

Ott van a rimaszécsi eset. Ott a kézdi 
orbai elsőbb választás története, melyben épen 
Tisza Lajos, a nemzet örömére megbukott 
miniszter volt egyik főszereplő. Ott van sok 
más, melyre a választások történetében csak­
nem minden lapon akadhatunk.

S a miben a kormánypárt egész hada 
lélekzik, azért Szaplonczainak kell lakolni.

Ez bizony, ha méltánytalanságnak nem 
de legalább — egyoldalú 

erélyessé g.
Büntessék Szaplonczait is, ha érdemli, 

de megköveteljük mi, és megköveteli az igaz­
ság, hogy akkor, midőn a belügyminiszter 
bevallja azt, hogy ő Nőgrádmegyében egy 
törvényhatósági gyűlést, mely a törvényes 
kellékeknek mindenben megfelelt, törvényié 
lennek bélyegzett azért, mert ott bizonyos kér­
désben az ellenzék győzött, — akkor némul- 
janak azon követeléssel, hogy büntetni kell

a, Sennyey is, 
föl neki, hogy 

a haza kormányzatában amazokkal osztozni kí­
vánt. Nekünk pártoskodás kell, nem egyetér­
tés, harcz és munka. Gr. Lónyay megbukott, 
mert inkább tárgyi mint személyi politikát 
csinált. A választásoknál nem jól rostálta meg 
az embereket, s velők való bánásmódjában 
sem vette őket úgy számba a milyenek, ha­
nem a milyeneknek a viszonyok szerint őket 
vélte. Szemére vetik, hogy gyanakodó volt s 
ezt nem birta rejtegetni; lehet, hogy nem min­
dig mutatkozott megbízónak s ezért bizalmat 
se mindenkor talált, de hát, ha bukásából íté­
lünk, lehetett e bíznia az emberekben ?

F. Presse tegnapelőtti esti lapja a Lónyay bu- j azt, a ki az ellenzék érdekében működött, 
kása okairól s az ide vonatkozó körűimé- ! Mi ezt követelhetjük,
nyékről, és az uj minisztérium megalakulása \ Csakhogy előbb tessék igazságosan bün-
előzményeiről, melyeket, habár nem tartunk ftetni a kormánypárti korteseket, habár mi- 
is egészen kétségteleneknek, jónak tartunk niszterek is azok.

törvény köpenye

tűkből, novellistákból álló urak is? Nem 
erősködünk rajta, hogy ilyenek is lehet­
tek. de ép oly joggal lehetett volna egy- 
egy ügyes .. Buchhalter“ osztálytanácsosa.

a honvédelmimegengedjük, hogy a miniszter urak kol- j mint a mily joggal 
íegiahs jóindulata is sietteté a krízisnek} ügyérséget vezethette, 
lemotolátását. mégis van ott a köz- Most három jelöltet is emlegetnek 
véleménynek is némi erdeme. melyet ha-1 a honvédelmi ügyérségre, úgymint Ghyczy 
rágós cherubkint. oly híven, oly méltó-; Béla és Hollán ezredeseket. s Podma- 
sággal tolmácsolt Simonyi Ernő képvi- j niczkv Frigyes szabadságolt 
selo a napokban az országbazban. ! főhadnagyot.

Szerintünk mihelyt a kormány elnöki Talán nem is 
tulcsigázott önbecsérzetében nem birt • vább keresgélni.

kellene az elsőnél to-

annyi ön megtagadással, hogy az ellenzék 
íéríiai által odadobott gyanuokokat hall-'

Ghyczy Béla 
delmi ügrvérséore

ezredesnél
alkalmasb

megczáfolni törekedjék . — ha-' resve sem találhatnánk: 1) mert kitűnő, 
ó nélkül zsebre rakja, a nélkül.! tudományosan képzett katona, ki had- 

mint a hazának főszámadója—| mérnöki jeles tulajdonainak nemcsak él­
ői - ív kiküldését kérte volna. | méletben. de gyakorlatban is fé- 

— kirúgta maga alól azt aI nyes tanujeleit adta; 2) mivel semmiféle 
amelyen eddig kormánv-1 roszalással hivatalos eljárásai közben 
póezkolva volt. j senki soha nem találkozott, a rágalom és

öntudatában, j gvanusitgatások legcsekélyebb le he soha
" i*el a honvédségnél

vizsga', os 
— n..a- í...,
p i e cl e s t a 
elnöki széki

Egyes ember, tiszta 
hallgatva tűrheti a gyanúsításokat, me­
lyekkel gálád nyelvek, jellemét gyakran 
bemocskolják egészen alap nélkül is. de 
egy közhivatalt viselő férfiúnak, ki a 
nemzetet szolgálja, mig ennek szolgála­
tában áll. szegre kell aggatni azt az ön- 
becsérzetből folyó dölyfot. koránt sem 
lévén elégséges a dolgot holmi „Rózsi, 
megvetlek--féle színpadi frázisokkal el­
ütni, s pontról-pontra kimutatni, hogy a 
fölsorolt gyanuokok mind hitvány rágal-1 
mák, hogy ama „11 milliónyi különbö 
zet- stb. mind csak a képzelet országá­
ban található föl stb.

Mi elbiszszük, hogy Lónvay ur mél­
tósága alattinak vélte, magát oly rut gya­
núsításokkal szemben tisztázni, miután 
ieLiiisinereíét megnyugtatva érzé ; hanem 
hajh. egészen máskép gondolkozik a rósz 
világ, mely nem igen kutatja a dolgot, 
csak a már megrögzött gyanú kutforrá- 
sából táplálkozik, még azt. alaposan bi­
zonyító czáfolatok által be nem dugják, 
ki nem apasztják.

Lónyay urnák nagy hibául számiták 
föl. hogy nem tartá azt az elvitázhatlan 
régi példabeszédet. hogy egyszerre 
két nyerget nem lehet jól 
m e g ü 1 n i.

Es ő nem kettőt, de hármat is igye­
kezett megölni, a mikor a kormánvel-

közleni.
„Udvari körökben — úgymond — az a 

hír, hogy Lónyay koporsójához a szeget azon 
viszály szjlgáitatta. mely közte és József fo- 
herczeg közt felmerült. Ugyanis Lónyay, a 
király ő felsége előtt személyesen elháiitotta 
magáról a felelősséget a Buda pesti közlöny­
ben megjelent, azon czikkre vonatkozólag, mely 
által a honvédfőparancsnokság sértve érezte 
magát: azonban a kéziraton, melyet ő felsége 
maga elé hozatott, a Lónyai kezével jegyzett 
igazítások fölismertettek. E miatt — úgymond 

ja Presse — Lónyay az udvar kegyéből vég- 
kép kiesett.-

a Ománt U , Továbbá, a nevezett lap tudni akarja azt 
is. hogy Sziávy miniszterelnök, a volt minisz­
tereknek kabinetébe fölvétele előtt Tisza 
Kálmán es Ghyczy Kálmán véleményét is ki­
kérte, mindegyik miniszterre nézve, kik is 
Tóth Vilmos irányában elégületlenségöket, el­
lenben Kerkápolyra nézve megelégedésüket (?) 
fejezték ki, csak azt kívánván az utóbbitól, 
hogy ónálóbb eljárást kövesen 
a bankkérdésben! — Tisza Lajos is, 
testvére véleményének engedett volna, ameny. 
nyiben eihatározá magát, hogy ujia elfogadja 
a közlekedési tárczát.“

Mi igaz e részekről szóló hírekben: nem 
sokára kiviláglik.

alatt
Egyébként ők h 
— korteskednek.

a honvé- 
férfit ke­

sém eite, es 3i miv 
átalános közszeretet és tisztelet tárgya, s 
a honvédügyek legíidvösebb megoldását 
tőle remélik honvédeink, és e reményük 
valóban legtöbb jogosultsággal is bir — 
s elmondhatjuk, hogy a deczember 2-ki 
minisztérium tatarozásánál az ö honvé­
delmi ügyérré való kinevezése képezné 
a legjelentékenyebb vívmányt. A nem­
zet örvendve tekinthet kineveztetése elé.

— Silít) kői illanj« Illők még nem
tetto le az esküt, sőt a kabinet megalakulásáról 
szóló feliratot sem terjesztő fel a királynak.

— Az uj kabinet tagjainak kinevezését 
legkésőbb csütörtökön várják a hivatalos 
lapban.

— Honvédelmi ügyér most sem tog 
még egyelőre kineveztetni, hanem ennek te 
endöit ideiglenesen a miniszterelnök viszi. 
Nem tartjuk helyesnek ez ideiglenességet, 
annyivalinkább. mivel jól tudjuk, hogy Sziávy 
is épen annyit ért a honvédelmi ügyhöz, mint 
Lónyay. Ez pedig azt sem tudta. mi fán 
terem ?

— í«r. Allilrássyhoz a franczia és olasz 
kormány részéről kérdés tétetett, hogy vajon

Laurionügyben 
repet ?

elfogadja-e a békehíréi sze- akart.

Egyoldalú erelyesség.
Szaplonczav Józseí máramarosi királyi 

törvényszéki elnök ellen a legfőbb törvényszék, 
Fábrv István elnöklete alatt, elrendelte a fe­
gyelmi eljárást. Szapíonczay József kir. tör­
vényszéki elnök volt ugyanis állítólag az az 
elnök, ki hivatalos állását s tekintélyét arra 
használta föl, hogy tiát. Szapíonczay Miklós 
tiszavölgyi szolgabirót s ellenzéki képviselő­
jelöltet, a szigeti kerület képviselőjévé meg­
választassa.

Nem tagadjuk, hogy megelégedéssel re- 
gistráljnk a kormány lapok e hírét. Teljes 
igazságnak tartjuk azt, hogy a hivatalos ha­
talommal való visszaélés egész szigorral bün- 
tettessék, bármelyik párthoz tartozzék is az 
illető egyén.

Mi ezt igen régen beszéljük, csakhogy 
nem tudunk még rá esetet, midőn ez elv a 
hatalom részéről alkalmaztatott volna.

Távol legyen tőlünk, hogy Szapíonczay 
Józsefet is menteni akarnék azért, hogy — a 
baloldal érdekében működött, habár o királyi 
törvényszéki elnök is. A világért sem.

Hanem nagyon különösnek tartjuk mi, 
hogy a rlegfőbb törvényszéku csak is Szap- 
lonczay ellen indit ily ügyben vizsgálatot, 
holott számtalanon vannak, a kik ily váddal 
vannak illetve a kormánypárt hívei közül.

Szapíonczay ellen tények még nem, csak 
egyszerű állítások bizonyítanak. Ellenben ott 
van Besze János a feloszlás elibe néző 
„pénzügyi főtörvényszék elnöke,“ a ki ellené­
ben felmutatták a bankót, melylyel vesztegetni 

zemébe vágták azt a hitvány papirt, 
neiyen a más lelkét meg akarta vásárolni.

Besze János, a pénzügyi főt rvényszék

A kolera Magyarországon.
A kolera állásáról a belügyminiszterhez 

decz. 3 án beérkezett napitudó.-itások szerint 
Budán: decz. 2-án 5 újabb koleraeset merült 
fel; ebből esik a várra 0, Krisztinavárosra 0, 
Tabánra 0, Vízivárosra 1, kübelekre 0, ország­
úira 0, újlakra 0, közkóiházra 0, irgaim. kór­
házra 4, összesen 5. Éhez hozzászámítván az 
ápolás alatt maradt 41-et, az összes beteglét 
szám 46, ezek közül meggyógyult 6, meghalt 
0. Okt. 18. óta összesen inegbetegölt 698, kik­
ből meggyógyult 397, meghalt 261, gyógyke­
zelés alatt maradt 40.

A katonák között decz. 2 ától decz. 3-ig 
mebetegült 1, ehez számítván a gyógykezelés 
alatt maradt 12-öt, az összes beteglétszám 13- 
ezekből meggyógyult 0, meghalt —, további 
ápolás alatt maradt 13.

Pesten decz. 2-tól decz. 3-ig megbetegült 
24, ebből esik a belvárosra 2, Lipótvárosra 1, 
a Terézvárosra 4, a Józsefvárosra 2, a Fe 
renezvárosra 1. Kőbányára 0. n közkórházakra 
14, összesen 24. Ehez szán ., án az ápolás 
alatt maradt 195 öt, az összes beteglétszám1 
219, ebből meggyógyult 10, meghalt 9, a jár j 
vány kezdete óta összesen megbetegült 607, ] 
ebből meggyógyult 175, meghalt 232, további 
gyógykezelés alatt maradt 200.

Esztergám megye Sz.-György- Oi mező, Ví­
ziváros és Szt. Tamás összeépült községekben 
eddig 35 koleraeset fordult elő, melyek közül 
12 halállal végződött.

Nem hagyhatjuk még felemlités nélkül, 
hogy közelebbről Nagy-Bányán Szat- 
mármegyében is merült fel egy kolera­
eset, mely halállal végződött.

Biharmegyében a Debreczenhez 
közeleső kábái vasútállomáson szintén for­
dult elő egy koleraeset.

Az óvatosság ajánlatos!

TARCZA.
£6Y KEMESEMBEÄ LEÁNYA

Regény három kötetben-
Irta Si-hwnriz Mária Zeólin. 

Harmadik rész.
.'KoCrtmaa. -

Mindketten Sturm megpillantásánál csak 
nem a barátságos meglepetés mozdulatát tették. 
Ez lekötelező mosolvlyal köszöntötte úgy a 
Cousint mint az unokaöcst.

Porry és René régen megelégelték a köl­
csönös őrködést. Sturm megérkezte felmentette 
őket attól.

Megérkezése utáni első napokban csak 
nem mindig Magda oldalán volt, s oly szere­
tetne méltónak és barátságosnak mutatkozott 
irányában, hogy azért a fiatal nő megindnltnak 
ég' hálásnak-érezte-magát.

Bizonyos, hogy ha Sturm folytatta volna 
ilyennek lenni irányában, Magda szive valódi'

hajlammal csatlakozott volna hozzá. Akkor fér­
jének barátságában kárpótlást talált volna azért, 
hogy szerencséjét elszámitotta, s ez sokkal biz­
tosabb paizs lett volna a kisértés ellen, mint 
bármi más.

A legbüszkébb nő is csak gyönge gyer­
mek. ha szeret, s előbb utóbb enged a büszke­
ség a szerelemnek.

Elég hogy Magda néhány valódi nyugodt 
és békés napot élt férjével. Nagy tapasztalat­
lanságában azt hitte, hogy sikerült neki férje 
bizalmatlanságát legyőzni, s hogy e schach­
matt játék a mit eddig kellett kiállani, most 
el végződött. Újra egy képzelmény, mit Magda 
nem sokára látott megsemmisülni.

Egy vasárnap, nehány nappal a gyárbirto­
kos visszatérte után, René egy megbízás foly­
tán. melyet Sturm bízott rá, elutazott, úgy 
hogy Porry, Magda és Sturm voltak egyedül 
Eksjőben.

Az alsó salonban úgy a csillárokban mint 
a kargyertyatartókban megvoltak -gynjtva- a 
gyertyák. Poiry és Sturm fel s alá jártak. 
Magda egy hintasiéken ült hátradőlve.

Már az előző szombat este vége volt 
Sturm szeretetre méltóságának. Akkor már 
boszuságát levegőre bocsátotta, s különböző 
sértő bántalmakat hozott fel Magdának, ki rósz 
kedélyének kitörését szokott nyugalommal tűrte.

A vasárnapi ebédnél kitanult kegyetlen­
séggel kezdett el beszélgetni törvénytelen gyér 
mekekröl, s ezekről oly módon nyilatkozott, 
hogy Magda arcza majd piros, majd fehér lett.

A többek közt azt mondta, hogy ezektől 
mindég várható, miként a hűséget és becsüle­
tet, mint játékszert kezelik, mivel léteink e 
kettő elleni bűnt zárják magokba.

Magda bensője e megtámadásra teljes lá­
zadásban volt. Ezer egymással ellenkező indu­
latok emelték föl szavukat, s gondolatát és 
vágyait oly térre vitték, mely szivének nagyon 
csalogató volt.

Gépiesen irányzá tekintetét Porry magas 
karcsú alakjára és szép arczára, mig az azon 
alacsony sovány alak mellett, ki férje volt — 
sétált.

Kormányíapok a válságról.
Az összes hazai sajtó csaknem Lóuyai- 

val, illetőleg a helyzet tisztázásával foglalko­
zik. De mi csak a kormánylapok magatartá­
sát akarjuk jelenleg megismertetni.

A nR e f o r m“ előszámlálja Lónyai tér 
veit, s aztán igy szól: Gróf Lónyai mindezen 
terveit meg nem valósíthatta. Legyőzte ugyan 
a közjogi opposicziót és állásaiból kiszorította, 
de ki nem békithette a bősz hazafiakat. A 
szerb ultrákat, az igaz, megtörte és az őrvidé­
ket bekebeJezte, de már a horvát választások­
nál nem birt csak erőltetve egy kis majoritást 
összehozni a Bedekovics alatt széthullott unió 
pártnak, a bel reform ok kérdéseiben pedig foly­
tonos akadályokkal küzködött a minisztevta 
n ács ban is, azon kívül is. A pártokhoz ha for­
dul. a viszályt megszüntetendő, gyűlölettel és 
bizalmatlansággal találkozott, ha az adminisztrá- 
cziót kívánta a jogképesebbek kezei közé tenni

szerre ravaszok és kemények lettek.
Mindenki gondolhatja mily gondolatokat,

és érzelmeket idéztek elő ez összehasonlítások 
Magdit bensőjében.

Mig a gyár birt okos fel s alá járkált, hir­
telen oda ment a csengetyühnzóhoz s csen 
getett.

Egy inas lépett be.
— Mond meg Lind bőm urnák, hogy jöj­

jön fel szobámba, valami alkalomszerüt mon 
dók n*‘ki.

Akkor Magdához fordult, s röviden s ha* 
tározottan mondd:

— óhajtom hogy udvarias légy, s egy 
játszma sachot játszál Porry val, mig én Lind- 
bommal beszélek. Nagyon örülnék ha meggyőz­
néd, tette hozzá mosolyogva, s megcsókolta 
Magda kezét.

A győzelem becsülete az, mit neked mega­
karok szerezni angyalom. Végy elégtételt azon 
játszmáért, melyet én elvesztettem.

Kezével csókot dobott s el hagy á a salon t.
A következő pillanatban Magda és Porry 

A gyái birtokos vonásai e pillanatban egy* egyedül hagyva voltait. Magda elfoglalta helyét 
i- - 1 5- 1 ^ i. a játszó asztalnál, s oly h-tngon, mely ma elő­

ször nem csengett, nyugodtan mondá:

A „Pesti Napló“ következőleg ir: 
E válság eredete oda vezetendő vissza, midőn 
Lónyay gróf elvállalta a miniszterelnökséget, 
anélkül, hogy megszerezte volna magának a 
saját cabinetje megalkotására vonatkozó telj­
hatalmat. Midőn Lónyay gróf ő felsége bizal­
mából a minisztérium vezetésével lett meg­
bízva, csak a köketkező alternativa előtt ál­
lott. Vagy egészen uj, személye és politikája 
híveiből álló cabinetet- kellett vala alkotnia, 
vagy minden reserva és hátsó gondolat nélkül 
indetificálnia kellett volna magát a létező, s 
általa átvett cabinettel. Lónyay grófnak hi­
bája és fátuma a volt, hogy mindkettőt egy­
szerre akarta. Pedig az egyik kizárta a mási­
kat. Egy uj cabinet alkotását szem előtt tar­
tani, s erre nézve lépéseket is tenni, s ugyan­
akkor az összes c^binettagoknak a miniszterel­
nökkel való solidaritását s együttmaradását 
vallani — ennek okvetetlen a legnagyobb ia- 
covenientiákkal kellett járni. Itt keresendő a 
lefolyt válság kutforrása. Tehát a cabineten be­
lül s nem a parlamentben, vagy a parlamenti 
többségben.

A „M agyar Politika“ a dolog 
érdeméhez nem szol semmit, azt mondja, hogy 
ez nem kormányválság, hanem csak személy- 
változás.

És a rK o r u n k“ czimü kormánypárti 
napilap a válság hírére annyira kétségbeesett, 
hogy rögtön megbukott, s azóta nem is jelent 
meg többé. így van az, el hervad a virág, ha 
kidől kertésze.

Az „U nga rischer Lloyd“ sze­
rint az első hibát maga a kormány követte el. 
Lónyai nem tudott egységes kormányt al­
kotni, a ressort minisztereknek nem lett volna 
szabad oly minisztériumban maradni, melybe 
Lónyai belépésével idegenszerü elem jutott be. 
így történt, örökösen a kölcsönös leshányás a 
kormánv ban : bizalmatlanság kapott lábra, ez 
visszaxonást szült, ez ismét nyílt és titkos el­
lenségeskedést idézett elő.

A „Pester Lloyd** azt mondja, 
hogy az egész válság nem volt más, mint házi 
viszály, melynek csak az által lehetett véget 
vetni, hogy a korona Lónyay ellen nyilat­
kozott.

íme, igy Írnak a boldogult kormán elnökről 
saját hívei. Ezek — úgy látszik — reg isme­
rők a kormány helyzetét, de azért Lónyait is 
— csupa hálából — mindig ámították, állását 
szilárdnak hirdették.

Megmutatta a következés.

Színházi szemle.
Tegnap a „Gerolsteini íjngylierczegnöt“ 

adták. Zenéje Offeubachtól.
Mindszenti Kornélia a czimszerepet 

élénken játszotta. Hangja rekedt, éneke telje­
sen érthetetlen volt Csakis mozgásából s a 
többi szereplők játékából sejditettük, hogy mit 
akar. Kiejtésére egyátalán nem ügyelt, a darab 
szövegét távolról sem ismerte.

Egy ü d Pál herczeget most is hatással 
adta. Fo 1 tényi Bumbura ezredes szerepébe 
egésaen otthon találta magát, csak ott nem, 
hol énekelni kellett. Török Puch bárót sze­
mélyesítette, ily természetű szerepben most 
láttuk őt először, kitartó tanulmány és folyto­
nos gyakorlat után a siker el nem marad. 
Alaptehetsége megvan a komikumra. Gerecs 
Friczet, szokott felfogása és alakításával adta. 
Horvátné Vanda kis szerepében a közön­
ség méltánylását kiérdemelte.

A karok folyvást roszak. Oly hangok 
hallatszanak gyakran, hogy kiállani alig lehet. 
Ideje volna már egyszer a használhatón han­
gokat kimustrálni, s legalább türhetőkrul gon­
doskodni. A karban egy ép tenor nincs ; Hor­
vát kivételével a baszszisták csak susognak, 
még pedig oly borízű hangon, hogy akaratja

— Legyen oly jó Cousinom, foglaljon he­
lyet, öné az első húzás.

— Csakugyan szándékozik játszani ? kérdé 
Porry, vagy nem óhajtja azt, hogy elhagyjam.

— En azt óhajtom a mire felkértek. 0 
arra kért, hogy az ütközetet megnyerjem, s 
én megteszem a mit tudok.

Magda mosolygott, hideg, ragyogó mo­
solyával.

Porry leült. A játék elkezdetett. Nehány 
húzás után egyik tornyát elvesztette.

— Ön roszul játszik, mondá Magda, s 
épen el akarta venni a megnyert alakot, de 
Porry megragadd kezét, s megindult hangon 
mondá:

— Minek került engem?
Magda hirtelen behunyta szemét, hogy ne 

találkozzék azon tekintettel, melyet reá vetett.
— A győzelem becsülete az, mit meg aka­

rok neked szerezni, ismétlő Magda magában*
Hidegen felelt.
—'Én nem kerültem önt.
Ezzel kezét vissza vonta.

(Folyt, következik.)



uul is a kurtakorcsmai éneklések jutnak 
eszünkbe.

A zenekar szokott szabatossággal játszott, 
de a fűvé hangszerek nem voltak egész jól 
összehangolva.

A tánczok sikerültek.

endő vásárainak sorrendé már kinyomattatott, 
s a közönség közt szét is osztatott.

* A színházban egy idő óta — főkép 
dráia-napokon — igen érdekes kettős előadást 
élvez (?) a közönség. Az egyik a színpadon 
folyik, — a másik pedig a publikum közt. A 
legérdekesebb jelenetekben, midőn mindenki 
csöndes figyelemmel csügg a színpadon s a 
színész szavalatán, egyszerre hangos csevegés 
üti meg a figyelő fülét, mely boszantó lármá­
jával tünkre teszi az egész jelenet hatását, s 
melyre az ember indignálódva fordul vissza s 
tekint fel önkéntelenül a karzatra, — nem is 
gondolva, hogy e lárma másunnan is jöhet, — 
de a csattogó hang azonnal útba igazítja, hogy 
biz az nem a karzatról, és nem is czivakodó 
schusterpuboktól, hanem egy páholyból és — 
gyöngéd nói ajkakról ered. A csevegés aztán 
számtalanszor megújul és egész chalanceal 
folytattatik, — az előadást élvezni akaró pub-

UJDO NSÁGOK.
* Városi közgyűlés. A holnap délelőtt 

9 órakor tartandó Debreczen sz. kir. városi 
közgyűlésre figyelmeztetjük a képvise­
lőtestület tagjait. Az érdekes tárgysorozatból 
kiemeljük e következőket: Miniszteri leiratok, 
vélemény es jelentések a méntelep felállítása, 
a felső gazdasági intézet épületének a város­
ban felépítése iránt, alapítványi pénztári tőkék 
kamatainak felebbemelése, kölcsön iránti jelen­
tés, törvényhatósági átiratok, belső rőzsebiztos
választás és több folyó ügy. i i-u , ,, . ., , XT , ,» ./ aJ I likum nem csekély boszantására. Nem tudjuk:

A üiag)ar északkeleti vasút M.-Szi-1 föltünési vágyból történik e ez, — va^y a 
getig nyúló vonalrésze ma adatott át a köz- nagy úri nsans géné“ szenvelgéséből,—avagy 
forgalomnak. E vonalnak épen 1870 okt. 1-ig! a közönség fumigálásából ? de hogy ez minden 
kellett volna megnyittatm a törvény érteimé-{ egyebet tanúsít inkább,mint illem iránti érzéket, 
ben. S igy hajtották azt végre a köziek, és1 abban úgy hiszszük, minden helyes gondolko- 

énzügyminiszter urak. No de csakhogy va- j zásu ember egyetért velünk, mert a közhely iránti
tisztelet nem a mások zavarásában s botrán- 
koztatásában. hanem inkább ennek ellenkező 
jében, mások jogainak respectálásában szokott 
mutatkozni ; s magára az illetőre bízzuk annak 
megítélését: mi lenne a színházból, ha a kö­
zönségnek fele az ő példáját követve előadás

l

ahára mégis lehet rajta járni.
* Felvilágosításul, a színházi orvosok 

ügyében. Két színész szóval adta elő a bizott­
ság elnöke előtt, hogy ők régi orvosaikat óhajt­
ják vissza. Az elnök a bizottság elé terjeszté 
e kérelmét, mely a bizottsági tagok egyhangú 
határozata szerint nem találtatott teljesíthetőnek, alatt hasonló hangos társalgást folytatna? (Be- 
Ez ügyben tehát az intendáns, csakis mint a 1 küldetett.)
bizottság egyik tagja vett részt, s a határosa- * A hadkötelesek közül még ez ideig
tot neki felróni nem lehet. Egyébiránt, ki ezen 1 igen kevesen jelentkeztek ; sokan vanak olya­
határozat okáról bővebb felvilágosítást nyerni1 nők is, kiknek hollótok nem tudatik. Az ifjak 
kívánna, azzal a bizottság elnöke a legnagyobb j pedig csak a magok érdekében cselekedné- 
készséggel szolgál; de ez is oly ügy, mely j nek, ha a törvény kívánalmainak eleget ten 
hirlapilag nem tárgyalható. Komlósy Imre' nének.
a színházi bizottság elnök?. - _ ! * Kapécii Pál városházi felügyelővé

* A ..Tisza“ biztosító és jelzálogbank i neveztetvén ki. a városi pénztárból részére, a
pénztári hivatalában a m.-szigeti kér. h i t e 1- f jelzett körben teljesítendő működéséért 250 frt 
intézet részvényeire az aláírások' évi tisztel etdij utalványoztatok, 
elfogadtatnak. * Jó hir dohánytermelőinknek. A m.

* Kitüntetés. A rHázi barát“ czimü; k. pénzügyminisztérium méltányolván a ma
ismeretterjesztő heti lap közelebbi számában a gyár koronához tartozó országokban a dohánv- 
czimlapon Újházi Ede arczképét hozza, midőn, termelés körül fenforgé viszonyokat és hogy a 
Szigligeti ..Amerikai“ czimü darabjában mint dohánytermelőknek már az idei dohánytenne- 
Csupri lépett a közönség elé. Újházi Ede vá- lés körüli fáradozásai kellően megjutalmaztas- 
rosunk szülötte, s e kitüntetést mi is örömmel sanak és ők a jövőre nézve is megfelelő mű- 
regisztráljuk. ívelésre serkentessenek, elhatározta az 1872.,

* Debreczen város 1872-ik évben le-1 1873. és 1874. évre megállapított dohány be­

váltási árak fölemelését, oly módon: hogy 
ezen felemelt árak már a megindított idei do­
hánytermés beváltásánál alkalmaztassanak. 
Ezen fölemelt árakat külön hirdetmény tudatja 
az egyes fajok és osztályok szerinti megkü- 
lönböztessékkel.

* Ez is a rend őre. Egy közrendőr 
múlt éjjel a külvároson őrködött, s ott egy 
korcsmában bizonyos egyéntől pénzt — lopott. 
Természetes, hogy ez volt utósó rendőri mű­
ködése.

* Dalaraink semmi életjelt nem adnak 
magukról. Nyugosznak babérjaikon. Ideje volna 
pedig, hogy hóit zene-idényünk alatt egy kis 
mozgást idézzenek elő. Hacsak operában nem, 
másutt nincs alkalmunk jó zenét hallani. A 
„z e n e e gy 1 e t“-ről még kevesebbet tudunk. 
E szép czélu társulat talán már csakis névleg 
létezik. Sokan vagyunk a városon alapitó- és 
pártoló tagjai e testvér egyletnek, s műélve­
zetben alig részesültünk e már leforgó év alatt. 
Pénteken vagy vasárnapokonként jó volna fel­
eleveníteni a házi hangversenyekét, 
mert csakis igy remélhető, hogy jövőben nem 
csökken közönségünk részvéte a testvér-egylet 
iránt. Óhajtjuk, hogy ne legyen hanguuk kiáltó 
szó a pusztában. (Beküldetett.)

* Régi dal A hatóságnak — mint tud­
juk — régen van oly szabályrendelete, mely 
a piaczon áruló kofáknak meghagyja, hogy 
teknőiket tisztán állítsák ki. De — úgy lát­
szik — e rendeletnek foganatosítására még 
eddig senki sem vállalkozott. Pedig bizony 
a jó Ízlés nagyon is szükségek, hogy e tekin­
tetben ügyeljünk.

* A nagy templom tornyában az óra 
oly összevissza jár, hogy azon ugyan senki a 
világon nem tud eligazodni. Mi ugv tudjuk, 
hogy etre kell valakinek gondjának lenni, ha­
nem erre a gondozóra nem ügyel aztán 
senki.

* Iliipartolú közönségünkét érdekelni 
fogja ama hir, hogy Török Miklós és S z a- 
k á 1 Róza esküvője holnap délután taríatik meg 
a nagy templomban. Legyen tartós a művészet 
fölkentjeinek családi boldogsága!

még ily eset nem fordult elő, azonban a rend­
őrség igen helyesen, szorgosan ügyel a tisz 
taoágra, s ma is egy polgárt tisztátalanságért 
keményen megbüntetett.

* Tudomásul. A németországi igazga­
tósággal létrejött egyezméay folytán mostantóllósággal létrejött egyezmeay lu.yiau . a ház előtt van. Magától értetődik W

városi törvényjavaslat tárgyalása hete!;

Délutáni posta.

— A karácsonyi szünidő előtt
képviselőház elé nem igen jön más tárgy ■ 4 
az indemnity és a kölcsön kérdése: tán0101 
pár apróbb törvényjavaslat még, a mej e£7
a háv alőtt V»n. TVÍao-dtől á—1 ^

& fő-
a német birodalmi postaterület Bajorország-“fS, fejeztetik. 
Württemberg és Luxemburggal való cserefo.r k(wH(Uik ’ „ ia^1]4r 4 „„„„ p, r_.ecz- 20áo 
galomban előforduló és a nevezett államok ban 
megjelenő politikai újság- és hirdetmény lapokra, 
melyek kétszernél többször jelennek meg he
tenkint, két- és egyhavi előfizetések elfogad 
tathatnak akként, hogy az előfizetés az illető 
évnegyed második és harmadik havára együtt 
véve, vagy pedig csak az évnegyed második 
és harmadik havára együttvéve, vagy pedig 
csak az évnegyed harmadik havára szólhat, 
feltéve, hogy az ily előfizetés a kiadói feltéte­
leknek is megfelel. A két- és egyhavi előfizeté­
seknél az előfizetési ár a hirEpár és sorjegy­
zékben kimutatott egész évi előfizetés» árnak 
hatod-, s illetőleg tizenkettedrészével szedendő, 
úgy azonban, hogy a krajczár +ört részei egész 
krajczárral számíttassanak. A nevezett államok­
ban megjelenő azon hírlapok nevei, melyekre 
az illető szerkesztőségek két- és

kezdődik, 8 január 4 vagy ö-ig fog tárton';"
- Zágráb, decz. 3. Zichy he| VL 

mint fiumei kormányzó Inkey kamarás Á ’ 
szággyülési képviselő lép.

— T i t e11, decz. 3. Masorinban tegnar 
nepzavargás volt az elöljáróság ellen. A hara P 
gok félreverettek, a csendőrök nehány zavaQ‘ 
gót megsebeztek.

KÖZGAZDASÁG.
Debreczen, decz. 3. Kellemes őszi idő 

mely nyárban sem hagyna kívánni valót A 
mezei gazdák teljes kényelemmel folytathat 
ják dolgaikat, abban sem sok eső, sem fa™ 
által nem háborgattatván. A korai őszvetéseU 

egyhavi elő - nek már terhökre válik a folytonos jó időiára 
fizetést is elfogadnak, a m. kir. postahivatalok a mennyiben a zöld dús növényzetben a később1*

fagy ások, avagy hosszú esőzések sok kárt tehet­
nek. A szöllósgazdák is kik az őszi örökítést cse­
mete ültetést czélul tűzték, kedvük szerint 
minden dolgot végeztethettek. Csak az kér 
dós, hogy elég szakértő egyének által és he­
lyesen végezték e ? mert a roszmunkát a ked­
vező idő árás sem hozhatja helyre.

Még mindig el vannak vidékünk kis 
gazdászai foglalva külső dolgaikkal, mert pia. 
czunkra a kedvező idő és ut daczára sem ho- 
zatott valami suk termény, sőt a jobb féle 
súlyosabb búza és rozs csaknem egészen hi-

nak a hirlapár- és sorjegyzékekben, illetőleg 
ezek toldalékaiban időről időre tudtul fognak 
adatni. Pest, 1872. november 18.

* A kapitányi hivatal első osztálya 
által november hóban 105 frtot vétetett be 
különnemü kihágásokért bü tetéspénzül, mely 
összeg jótékony czélrs, fordittatott.

* Érdekes tudni azt is, hogy a tiszt- 
ujitás óta a rendőrség különböző osztályai által 
1500 frt körül vétetett be a szegényalap ja 
vára.

* Lakadaloni volt a múlt éjjel bizonyos

A felső tiszavidéhi gazdasági egylet j vőlegényt megcsípték, s most a börtön lakói- 
pénztárnoka Nyíregyházáról nyilvánosan fel i val élvezheti — a mézes heteket, 
hívja debreczen! lakos Sipos Istvánnét, hogy * Sikkasztás vádja miatt egy jó madár
a nevezett egylet kiállításán nyert pénzbeli ill most a királyi ügyészség fogházában ; ez az 
jutalmat tőle (Krasznai Gábortól) vegye át, ember a dorogiaktól berhelt volna. Tetteit, az 
mit ezennel mi is közlünk. | ellene bizonyító körülmények daczára is, ma

* A kolera rémképé naponként mind- j kacsul tagadja. Bizony, a sikkasztások aggasztó 
jobban ijesztgeti a kornyéket, nálunk ugyan nagy mérvben terjednek.

helyen; folyt a jó kedv, mint a bor s épen j ányzott: a miért is igen magas árral egyezte 
a vőlegénynek látszott legvirágosabb kedelye. I tjk 12 }t. 20—40 kr. 10—11 ft 60 kr Két 
De egyszer eljött a rósz szellemek órája az’szeres 8. 40 10 ft. Rozs 7. 20-60 kr U 
éjfél, a vőlegényt is valami ördögi érzés szállta 3. go. 4. zO. kr, Zab 2 60-70 kr. Tengeri

5 60. 6. 20 kr. Köles 5. 60. 6. 20 kr. Zsák 
burgonya 1. 20—40. 100 fej káposzta 3-tól 
8-ig minőség szerint.

meg, s kést ragadva rohant vak dühében a 
menyasszony kivégzésére. Lön nagy zaj,

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
OLÁH K A HO L r.

Fömunkatárs:
SZATMÁRI KÁROLY

hirdetések.

Eladó majorsági föld
és rajta levő nyár- és ákác-zfák.

A csapó kort mellett a sánisomi ut- 
íélen 6 vékás majorsági told, rajta levő 
cserepes épülettel, jó ktittal, s gyiimöl-! 
esős kerttel ellátva: ezen kivtil több száz ! 
szál lábán álló akácz és nyárfákkal együtt. | 
nr I vek építkezésre is használhatók s me- j 
lyek külön is eladók, ezek levá-1 
gat vári. ;-!V -akv-i azután elhordandók.!

Ktl.A dm Liscsapó-ufczán .'588-ikj 
tz. a. . ! nossal.
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Magyar észak-

MENET-

keleti vasút
WOll Sf 3 SB Í

RENDE
Debreczen bői

M. Szigetre
M.-Szigetről
Debreczenbe

Debreczen bői Királyhá­
zán át Szerencsre.

Szerencsről Királyhá H 21 
zán át Debreczenbe f| 1

51
Szerencsről 
M. Szigetre

Árverési hirdetmény.
A debreezeni kir. törvényszéknek f. 

évi november 25-én 13974. v. sz. a. kelt 
végzése folytán közzetétetik miszerint 
Yikol János s érdektársai részére Kái­
nul,sz Páltól 3858 frt 33 kr, s járulékai 
fejében lefoglalt. 5054 írtra becsült fű­
szeráruk, s bolti szerelvények elárvere- 
lésére határidőül t évi deczember 2-ik 
és következő napjainak reggeli 9 órája, 
alperes piaezutezai üzleti helyiségébe ki- 
tiizetik.

Mikor a lefoglalt ingóságok a legtöb 
be' Ígérőnek. azonnali készpénz fizetés 
mellett nyilvános árverés utján el fognak 
adatni.

Mire a venni szándékozók felhivatnak.
Kelt Ilebreczenben. 1872, nov. 29-én.

Sajó Cij Argy uik.
616 0-3 tszéki végrehajtó.

Kiadó lak.
A Füvészkert-utezán, 1078. sz. alatt 

egy kényelmes lakosztály min­
den órán kiadó. Értekezhetni az egy­
ház t é r c n. 343. sz. alatt az eme­
leten.

601

?.3 Állomások Állomások 3 Állomások Állomások Állomásokoma

14.. 
I IS-s
Uh
i ’-8., 
|l9.ä

: — Debr. Ebéd. ind.
: :.0 Fialap (m. hely) „
; 2.. Vámos Peres r 
i 4-0 Abriny (m b. „
! Ö.0 Ér-Mihályfalva „
I 7.5 Reszege-Szan. „ 
í 9-0 Nagy Károly r 
: 11 , Kin Máj tény r 
13 6 Z*adány[kitérő]* 

Szath.-Nómett E_
- Mikola . . .
Fekete-Ardó . „ 
Királyháza érk.

(Étterem)
Királyháza ind.

22 0 Husit . . .
-4.. Bustyaháza 
-5.. Técső . . . r 
-*» í'araczközOt.eg)*
27.. Hosszumezo * 
áí>.p M.-Sziget érk.

Bátyúról 
Munkáéra

d. u.
Bátyú . . ind. 3 40

2.0 Strab.-Gorond „ 4 2 
3.e Munkács . érk. 4 51

Csapról 
Ungvárra

délb. d. n 
Csap ind. 19 40 4 36 

1-5 Szürthe. „ 127 516 
3.0 Unghvarérk. 2 04 5 53

M.-Sziget ind. i
5 Hosszúm* ző „ 1 
s l’araczköz (m.) „ 1
6 Técsn . . , r <
. Bustyaháza . „ L
, Huszt . . . „ fi
. Királyháza érk.

(Ért-rém) 4
Air ljh'iZH. ind. 4 
Fék. Ardó(kit ) , 5
Mikula . v 6 

, Szath.németi e. „ 7 
, Zsadány . . „ 7 
, Kis Majténv . r 7 
, Nagy Károiv r 8 

R.-Szaniszló r o 
Ér-Mihályfalva - io 
Abr&ny ,meg.. r 10 
Vámos Pércs „ 1 
Haláp (megállj. r II 
Debrecr. [e b rk. 11 

d<

Munkácsról 
Bátyúra

ilelb.
Munkács . ind. 12 00 
Strabicsó-Gor. „12 45 
Bátyú . . érk. 1 17

Ung várról 
Csapra

d. e d. u. 
Unghvárind. 11 18 >*27 
Szürthe „ 12UÖ314 
Csap érk. 12 3G 3 43

Debreczen ind.
„ Haláp (megáll* r 
5 Vámos Peres , 
o AbrAuy(megáli.)n 
„ Kr-Mihályfalva „
- Resz.-Szaniszló r
0 N’agy-Károly „

Kis-Majtény 
o Zsadány .
0 Szath már . .
3 Mikola . .

Halmi . .
; Feker -Ardó „
- Királyháza érk.

( Étterem) 
Királyháza ind.

» Nagy-Szőllős „ 1 
» Ti»za-Ujlak . „ l 
5 Beregszász . .. ]

- Bátyú . . »rk. 1
Bátyú . ind. 1

0 Csaj!. . . érk.
Csap . . ini.

oHélv (megáll. *
0 Perbenyik . ..
0 Szomotor 
s S. a -Ujhely érk 

•Ebédlő
,S.-a.-Ujhely ind.

- Sáros-Pataic.
o Liszka-TolcsvA 
o B.-Keresztur 

Szerencs (E./ ej

5 Bot r.-Keresztur r 
Liszka-Toleeva r 

5 Sárns-Patak . Ä
c S.-n.-Ujhely érk 

Ebébiö;
S.-a*-Ujhely ind. 

s Szomotor . n 
. Perbenyi r 
. Bély megáll.) „ 

Csap . . érk.
C-»ap . . ind.

- Bátyú . . érk. 
Bátyú . ind.

„Som . . . !
, Beregszász . - 
; l’isza-Ujlak . s 
s Ní^y-Szőllős . 
s Királyháza érk 

(Étterem) 
Királyháza ind.

„ Fekete-Ardó _i
. Halmi . . . „ 

Miko a . . „
. Sz&thmár . . „ 

Zsadány . .
. Kis-Majtény . n 
o Nagy-Károly ai 
o Regi. -Szaniszló r 
o Er-Mihálytalva r
- Abrány [meg.] „ 

Vámos-Pércs „ 
Haláp [meAáll.l „

3 Debr. [Étt.] érk.

12 10 
éjjel

M. Szigetről 
Szerencsre ..fi

— S/erencs ind.;
1.. B.-Keresztur „I
3.. . L'.ozka-Tolcsva rl 
4.3 Sáros-Patak njl
6. c S.-a.:Ujhely érk.

(Étterem) ; i 
S.-a.-Ujhely ind..!

7. . Szomotor . . J]
9.. Perbenyik n;]

10. „ Bély [megáll.] „ !
II.5 Csap . . ►rk. 1

iCsap . . ind.|l2|56 
13.-Bátyú . . érk. 1|27 

Bátyú . ind; 1:37 
ld.0;Som . . . „ 1 59 
17-0 Beregszász . _! 2[38
19 . jTisza-Ujlak . i 3122
11. gINagy-Szöllos n| 3:55 
Í2.. Királyhá a érk !

[Etterfem] ; 4|13 
Királyhoz.-. :nd.| 4 28 

’5 ü Huszt . . . J 5|(9
57.. Bustyaháza • „! 5:54
58 - Tecso . . . r 6 11
59.. . Taraczküz (rn.) J 6}32 
t0.5! Hosszúm czö „ 6|48
12. -IM.-Sziget érk.' VI12

S.-a. ÜjHeiyrőI 
Legenye-Mihályra

i dele
S-a.-Ujhely ind.:li|— 

2 o Leg.-Mihalyi
Ebédlő érk.jll42 

Legenye-M. ind. 12 11 
Nagy Mihály . | 156 
Homonna érk. 3 17

|M.-Sziget ind. 
i Hosszúméi#

2 S jTarauzkoz (m.) „ 
3.3 jTécfiö . . r
4.5 .Bustyaháza . n
7." jHuszt . . v
9-. Királyháza érk.

; (Étterem)
! Királyháza iud. 

10 s;Nagy-Szöliys „
12.5 Tisza-Ujlak . r
15 , Berogsz.ása . r 
17 „ Som . , „ 
18.0 Bátya . . v-rk.

Bátyú . . ind
20 ft Csap . . érk.

jCsap . . ind.
22.piBély (megáll;:.I n 
2 < B j Perbenyik . n 
'J4.3] 'itomotor . . „
26.0lS*-a.,Ujhely érk. 

[Étterem] 
|S.-a. Ujhely ind.

27., Sár is-Pat ik „ 
29.0I Liizka-Tolcsva r
30., B. Keresstur „ 
32 .Szerencs érk.

Legenye Mihályról 
S. a.-Ujhelyre

j délu.
Homonna ind.; l’-'G 
IN.-Mihály „| 2;34 
Leg. Mihályi 

Ebédlő érk.j 4,26 
Leg.-Mihályi ind.| 4:51 

2.„ |S.-á.-Uihely E. é.1 5 33

190. ÁRJEGYZÉK
az „/S7 VA N“ gőzmalom gyártmá­

nyairól.
(De breczenbeu költsé^meuteaen, 
készpénzfizetés mellett o. é.-ben, kötele­

zettség nélkül.,

Ingyen zxnkknl.
frt. kr.

A. Asztali dara nagy szemű 17 40 
, - 5 >fö-os zacskóval . 17 60
!i. L;. vanaz apró szemű . . 17 40
„ ,. oO/é.-os zacskóval . 17 60

U. Dara középszerű
r ó0 jt os zacskót , 1 

O. Kirá’yliszt ....
1. Lángliszt ....
2. Montliszt.....................
3. Zscmlyeliszt különös .
4* n n ....

16 60 
. 16 80 

17 — 
16 60 
16 20 
15 80 
lő 40

5. Fehér keuvérliszt I. rendű 14 2 1
6 Ugyanaz II. rendű 12 40

Hl

A magyar északkeleti vasút valamennyi vegyes vonatainál 

Pest, 1871. november hóban.

I., II., 111. és IV. osztályú menet-jegyek adatnak ki.

A vezérigazgatóság.

7. Barna kenyérliszt 1. rendű 11 20
8. Barna „ II. „ 10 —
9. Lábliazt I. rendű . . . 8 40
10 Lábliszt IT. „ . . . . 6 —
11 Derczvkcrpa . • . . 4 —
12 Durvakorpa . zsákkal 2 60
r „ zsákcéikttl 2 20
Kétszeresliazt..................... ..........

Rozsliszt 1. rendű . . . 10 60
Rozsliszt II. rendű . . .9 60

- „ III. - - . 3 -
„ » ív. „ ... 540

Rozsltorpa zsákkal . .3 —
„ „ zaákuéikttt 2 60

00 Árpakása 
0. Árpakása
1. Árpakása
2. Árpakasa
3. Árpakása
5. Árpndnra
6. Árpaliszt

A zsákok sulytartalnu:
A. B. C. 0—8 számig netto 150 fűt 
9. 10. 11. . . „ 125 „
12 . . . . „ 100 „ 
K. L. és R. I.—III. számig 150 „ 
R. IV. V. . . „ 100 ,
Á. K. 00—5 számig „ 100 „
Árpaliszt . . „ 125 „

Debreczen, 1872. nov. 22.
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1872. IV. éi

Eíőfizetesi ár
Helyben es posian I

Egy evre 10 £it — kr.
Fel évre 5 , — „ Egyel
Előfizetési pénz s minden j 
iópiacz, Yeoey-haz 
ezerkeaztőséglie bérmentve ]

Liófizethetni helyi
T e 1 e g d i K. Lajos ki 
déeében s a szerkesztőségnél.!

a postahivutaiok uyl

A kormány kör
(U—i.) Pesti és bécd 

ság után mind csak az 
lyeiről elmélkednek.

Lónyay bukása fölötj 
bizonyos színe vonul el aj 
maiban, noha vannak elvi 
ják azt a férfit, ki mind 
sága daczára, részint pa 
tatlansága, részint diplomd 
sága által képtelenité mag 
zatra, épen életének delénl 
hatványán 1

A Szlávy-miniszteriun 
orgánumok által többé-kd 
mel fogadtatik s az ellenzi 
konszenvet mutat iránta, 
az ő hivatali eldődjével sd 

Noha az uj miniszteri 
oldali lapok, mint valami f 
keznek teltüntetni, a sorolj 
olvasni lehet, hogv ez ügyi 
fejelt- minisztérium nincs J 
fektetve. Egyébiránt azzal I 
a deákpárt. hogy ha egy 
„fejelni" lehet, miért ne 
kint „tákolni“ is!

Vannak, kik nem iii 
ügyminiszteri krízist még] 
n i t y manőverrel sem eb.

Pedig llát ez az a j 
melybe senki sem akar 
Lónyay-Kerkápoly-féle »id 
tartván azzal, -ki mit főj 
egye is meg."

Több balpárti kö/.löii J 
geti a deákpárti ánivalatol 
rintök áll: lj az ,,öre' 
Deák Ferenczet) régi gárdil 
azt lesik, mikép priisszentj 
ők is akép prlisszenteneh 
mondják, bizton támaszkodH 
kabinet Jön 2) a haladásp] 
Horváth Boldizsár- vezém ij 
töredék nem veszélyes azl 
nézve, mert nem fog eléje] 

1 :t követ: '.armadik 
konzervatív uk s. rege .Senn j 
lója alatt. E tábor urai ml 
elérkezettnek az időt. mell 
kenység politikáját iizliessd 
rek a várakozásban, az aj 
rohanás nem tartozván g| 

Nos e tekintetben is 
zik magokat a kormánvpái 
mondván, hogy Sennvev ej 
látszik ellenszenves férfiúul 
ezelőtt is a középpontot 
Deák vezérkara és az ó I 
közt. (Tehát a Szlávv-minii 
képezne egy Sennvev-kabij 

A negyedik helvre a 
tainokokat sorozza, mint 
egyik szánandólag jelenték 
bíró elemét, kiknek abbeli! 
ségitk el nem vitatható, hj 
kormánv érdekeinek tömja 
Péter, akár Pál gubhaszkd 
mány rndjára. K töredéktq 
tehát a kabinet, hogv m| 
crőködnék.

Marad tehát fon a leg 
a Lónvav-hivek, kiknek sz] 
oldali lapok legmagasabb 
— 35-re teszik. Ezt a tőrei 
ják nem igen örvendeztette 
kabinet megalakulása a k] 
kontentussá válnék. ha 
dandárparancsnokuk nem lJ 
hért lenne, ki meggondol:! 
tartozik múltjának.

TARCZ.

Debrecen. 1*7?. Nyomatott a réesv, tárt», körvvnvomdájában.

E6Y KEMESEMM-R
Regény barom ttoietd

Irta Schwariz üíáriíij
Harmadik rési

— Miért nem láthattalak |
mikor....

— Mikor térjem úvol voll 
Magda teljesen vissza nyert nyúl

— Mert karácsonyi aiáodq 
részére készíteni. Legyen cÍv 
a játékot, tette hozzá Magda.

— Nem tehetem. Ha éle 
rencsémbe kerül is. iuo,-! beszélj 
s ez életben egyszer mé-- meg

— Kell*?
Magda kevélyen nézett rá 

emelkedett helyéről.
— Tehát csak egy gyerux 

bizakodott szavai azok. mely k 
hatni hiszed, kiáltott T ;rv íicvf


